



www.2e.ua



EN

UA

RU

UVSB040

User Manual

Ultraviolet Sterilizer Box with Wireless Charger

Інструкція користувача

Ультрафіолетовий стерилізатор
з бездротовою зарядкою

Инструкция пользователя

Ультрафиолетовый стерилизатор
с беспроводной зарядкой

In the box:

- Ultraviolet Sterilizer Box with Wireless Charger
- USB-C cable
- User Manual

How to use:

1. Connect the USB-C cable and power adapter (with appropriate power supply parameters) to the device.
 2. Press the button once to start the 5 minutes fast sterilization mode.
 3. Press the button twice to enter the 10 minutes extended sterilization mode.
 4. Short press the button switches the cycle between fast and long sterilization modes.
 5. Long press the button for 3 seconds to turn off all sterilization function.
 6. Put the mobile phone to the wireless charging area on the top of the product to start wireless charging (your smartphone must support wireless charging).
- (Because of the UVC lamp can be harmful to human body, 2E-UVSB040 is equipped a smart shutdown function. When the disinfection box is opened before the end of disinfection, it will shut down the process automatically. In this case close the disinfection box and start sterilization again)

Lighting instructions:

Indicator / Action	Power on	Wireless charging	Error*	5 minutes mode	10 minutes mode
Circle around the item	blue light for 3s	slow blinking	fast blinking	-	-
Button	-	-	-	green slow blinking	blue slow blinking
5 minutes mode indicator	-	-	-	green	-
10 minutes mode indicator	-	-	-	-	blue

*There are two kinds of errors: the power supply voltage is too high or high temperature of the item.

Specifications:

Power	DC 5B/3A, 9B/2A, 12B/1.5A
Frequency range of radio equipment	110-205 kHz
Maximum Transmitter Output Power (Wireless Charger)	15 W
UV power	10 W
Wireless charging working distance	Up to 5 mm
UVC wavelength	275 nm
Software version	not apply
Product size (outside)	210x125x50 mm
Product size (inside)	192x100x21 mm

Safety measures and care:

- This product is suitable for disinfection of mobile phones and its accessories, cosmetics and jewelry/ Please do not use it for other purposes.
- Keep the lid closed when the device is working.
- Keep away from water.
- Do not use aggressive thinner or detergent to clean the surface of the device. It should be wiped by a damp soft piece of cloth.
- Do not disassemble it by yourself.
- Using of this product by children alone is prohibited and must be supervised.
- Place the equipment in an area away from heat and direct sunlight.
- Be careful not to hit the LED lights with a hard object.
- Do not look into UV light.
- UV light can be harmful to humans.

Комплектація:

- Ультрафіолетовий стерилізатор з бездротовою зарядкою
- Кабель USB-C
- Інструкція користувача

Інструкція з експлуатації:

1. Під'єднайте до пристрою кабель USB-C з комплекту постачання та будь-який блок живлення, параметри якого відповідають параметрам живлення пристрою, зазначеними в технічних характеристиках.
2. Натисніть багатофункціональну кнопку один раз, щоб запустити швидкий 5-хвилинний режим стерилізації.
3. Двічі натисніть багатофункціональну кнопку, щоб увійти в 10-хвилинний посилений режим стерилізації.
4. Натискання багатофункціональної кнопки перемикає цикл між швидким і посиленим режимами стерилізації.
5. Натисніть і утримуйте багатофункціональну кнопку протягом 3 секунд, щоб зупинити процес стерилізації.
6. Помістіть смартфон на зону бездротової зарядки (відзначена відповідним маркуванням) у верхній частині стерилізатора, щоб автоматично почати бездротову зарядку (ваш смартфон повинен підтримувати функцію бездротової зарядки).

(Оскільки випромінювання УФ-лампи може завдати шкоди людині, 2E-UVSB040 оснащений функцією інтелектуального відключення в разі відкриття кришки до закінчення дезінфекції. У цьому випадку закрийте кришку і повторіть процес дезінфекції)

Режими роботи індикторів:

Індикатор / Процес	Вмикання пристрою	Бездротова зарядка	Помилка роботи*	5-хвилинний режим	10-хвилинний режим
Світловий індикатор на кришці пристрою	Коротке блакитне світіння	Повільно блимає блакитним	Швидке блимання блакитним	–	–
Багатофункціональна кнопка	–	–	–	Повільно блимає зеленим	Повільно блимає синім
Індикатор 5-хвилинного режиму	–	–	–	Світіння зеленим	–
Індикатор 10-хвилинного режиму	–	–	–	–	Світіння блакитним

* Є два види помилок: занадто висока напруга джерела живлення або критично висока температура приладу.

Технічні характеристики:

Живлення	DC 5В/3А, 9В/2А, 12В/1,5А
Діапазон частот радіообладнання	110-205 кГц
Потужність УФ випромінювання	10 Вт
Робоча відстань бездротової зарядки	до 5 мм
Максимальна вихідна потужність передавача (модуль бездротової зарядки)	15 Вт
Версія програмного забезпечення	не застосовується
Довжина хвилі UVC випромінювання	275 нм
Розміри виробу (всередині)	210x125x50 мм
Розміри виробу (зовні)	192x100x21 мм

Спрощена декларація про відповідність

Справжнім Малід Лімітед заявляє, що ультрафіолетовий стерилізатор з бездротовою зарядкою UVSB040 відповідає Технічному регламенту радіообладнання. Повний текст декларації про відповідність доступний на вебсайті за такою адресою: <https://2e.ua/docs/>

Заходи безпеки та догляд:

- Цей продукт підходить для стерилізації поверхонь мобільних телефонів, аксесуарів до них, косметики і прикрас. Не використовуйте його для інших цілей.
- Тримайте кришку закритою, коли пристрій працює.
- Берегти від попадання води в пристрій.
- Не використовуйте агресивні розчинники або мийні засоби для очищення поверхні пристрою. Його слід протирати вологою м'якою тканиною.
- Розміщуйте обладнання далеко від джерел тепла і прямих сонячних променів.
- Не дивіться на ультрафіолетове випромінювання. Ультрафіолетове світло може бути шкідливим для людини.
- Цей прилад не призначений для використання особами (в тому числі дітьми) з обмеженими фізичними, сенсорними або розумовими можливостями, або з відсутністю необхідного досвіду або знань, крім випадків, коли особа, відповідальна за їх безпеку, здійснює нагляд або інструктаж по експлуатації приладу.
- Не використовуйте прилад з пошкодженим кабелем, а також, якщо пошкоджений або несправний сам прилад. Зверніться до фахівців сервісного центру, щоб запобігти виникненню небезпечної ситуації.

Комплектация:

- Ультрафиолетовый стерилизатор с беспроводной зарядкой
- Кабель USB-C
- Инструкция пользователя

Инструкция по эксплуатации

1. Подключите к устройству кабель USB-C из комплекта поставки и любой блок питания, параметры которого соответствуют параметрам питания устройства, указанных в технических характеристиках.
2. Нажмите многофункциональную кнопку один раз, чтобы запустить быстрый 5-минутный режим стерилизации.
3. Дважды нажмите многофункциональную кнопку, чтобы войти в 10-минутный усиленный режим стерилизации.
4. Далее нажатия многофункциональной кнопки переключает цикл между быстрым и усиленным режимами стерилизации.
5. Нажмите и удерживайте кнопку в течение 3 секунд, чтобы остановить процесс стерилизации.
6. Поместите смартфон на зону беспроводной зарядки (отмечена соответствующей маркировкой) в верхней части стерилизатора, чтобы автоматически начать беспроводную зарядку (ваш смартфон должен поддерживать функцию беспроводной зарядки).

(Поскольку излучение УФ-лампы может нанести вред человеческому телу, 2E-UVSB040 оснащен функцией интеллектуального отключения в случае открытия крышки до окончания дезинфекции. В этом случае закройте крышку и начните процесс заново)

Режимы работы индикаторов

Индикатор / процесс	Включение устройства	Беспроводная зарядка	Ошибка работы*	5-минутный режим	10-минутный режим
Светловой индикатор на крышке устройства	Короткое синее свечение	Медленное синее мигание	Быстрое синее мигание	–	–
Многофункциональная кнопка	–	–	–	Медленное мигание зеленым	Медленное мигание синим
Индикатор 5-минутного режима	–	–	–	Свечение зеленым	–
Индикатор 10-минутного режима	–	–	–	–	Свечение голубым

* Есть два вида ошибок: слишком высокое напряжение источника питания или критично высокая температура изделия.

Технические характеристики:

Питание	DC 5В/3А, 9В/2А, 12В/1,5А
Диапазон частот радиооборудования	110-205 кГц
Мощность УФ излучения	10 Вт
Рабочее расстояние беспроводной зарядки	до 5 мм
Максимальная выходная мощность передатчика (модуль беспроводной зарядки)	15 Вт
Длина волны UVC излучения	275 нм
Версия программного обеспечения	не применяется
Размеры изделия (внутри)	210x125x50 мм
Размеры изделия (снаружи)	192x100x21 мм

Меры безопасности и уход:

- Этот продукт подходит для стерилизации поверхностей мобильных телефонов, аксессуаров к ним, косметики и украшений. Не используйте его для других целей.
- Держите крышку закрытой, когда устройство работает.
- Беречь от попадания воды в устройство.
- Не используйте агрессивные растворители или моющие средства для очистки поверхности устройства. Его следует протирать влажной мягкой тканью.
- Размещайте оборудование вдали от источников тепла и прямых солнечных лучей.
- Не смотрите на ультрафиолетовое излучение. Ультрафиолетовый свет может быть вредным для человека.
- Этот прибор не предназначен для использования лицами (в том числе детьми) с ограниченными физическими, сенсорными или умственными возможностями, или с отсутствием необходимого опыта или знаний, кроме случаев, когда лицо, ответственное за их безопасность, осуществляет надзор или инструктаж по эксплуатации прибора.
- Не используйте прибор с поврежденным кабелем, а также если поврежден или неисправен сам прибор. Обратитесь к специалистам сервисного центра, чтобы предотвратить возникновение опасной ситуации.

УМОВИ ГАРАНТІЇ

Термін гарантійного обслуговування становить 12 місяців з дати продажу. Під час гарантійного терміну ремонт заводських дефектів здійснюється безкоштовно.

Гарантія не поширюється на такі випадки:

1. Завершення терміну гарантійного обслуговування.
2. Використання не за інструкцією, що призвело до пошкодження кабелів або самої УФ-Лампи.
3. Пошкодження, що виникли внаслідок спроби самостійного ремонту і внесення змін.
4. Пошкодження, що виникли внаслідок стихійного лиха.

Примітка: гарантія не передбачає транспортні витрати і сервісне обслуговування з виїздом.

5. Строк служби пристрою становить 2 роки.

Авторизований сервісний центр ІП «I-AP-CI»

Адреса: вул. Марка Вовчка, 18-А, Київ, 04073, Україна

Тел.: 0 800 300 345; (044) 230 34 84; 390 55 12

www.erc.ua/service

ГАРАНТІЙНИЙ ТАЛОН

Найменування виробу: _____

Номер моделі/Серійний номер: _____

Дата продажу: _____

Найменування та адреса торговельної організації:

Підпис продавця: _____

Виріб перевірено в присутності споживача:

Печатка
торговельної
організації

* Відривні талони на технічне обслуговування надаються авторизованим сервісним центром.



www.2e.ua